

本报联合市卫计委举办的“莲池妇婴杯”庆六一少儿绘画大赛收官 描绘心中白衣天使，120人获奖

本报5月31日讯(记者 刘晓 实习生 周一)

5月31日，“莲池妇婴杯”首届庆六一“我心中的白衣天使”少儿绘画大赛圆满收官，120幅作品从300余幅参赛作品中脱颖而出，并在莲池医院进行了首次巡展。此次大赛由本报联合市卫生计生委共同举办，旨在让孩子们过一个有意义的儿童节。

本次参赛的作品包括油画、漫画、国画、素描、彩笔画等类

型，很多少年儿童到医院实地写生，描绘出了心中的白衣天使。

“我把护士的手画成了翅膀的样子，边缘画成了心，意思是守护。他们的手就是翅膀，可以守护我们。”8岁的奕欣介绍，她画的是一幅抽象画。最终她的作品也获得了最佳创意奖。

11岁的刘一凡获得了最佳人气奖。在他的作品中一位长着翅膀的护士提着箱子。他说：“我觉得白衣天使是护士，护士总是忙

碌在自己的岗位上，速度总是很快，所以我给她画了翅膀。”

根据作品种类和风格的不同，本次大赛共评出最佳主题奖、最佳构图奖、最佳人气奖、最佳创意奖等120幅。主办单位为获奖者颁发了荣誉奖杯(证书)和文具礼包，相关作品在莲池医院一楼大厅进行了展览。获奖者还参观了莲池医院相关医疗设施和科室，充分了解和体会了一线医护人员的工作状态。

“我们也没有想到这次活动能得到这么多市民的支持，看到那么多孩子送来作品，能够深刻感受到白衣天使在他们心中的形象，感觉很欣慰。”市卫计委工作人员表示。

“我们不仅关注孩子出生，我们还关注孩子的成长。”淄博莲池妇婴医院院长朱美玲表示，希望这样的活动还能再多一点，在促进孩子成长的同时，也能给医护人员更多的动力。

相关链接

“孩子画作鼓励 我们做到更好”

“孩子的心总归是善良的，看到这一幅幅漂亮而有创意的画作，我们也感到肩上的责任更重了。如果我们不能做出好的表率，那么我们也不配称白衣天使。”莲池医院院长朱美玲说。

据了解，建院11年来，莲池医院一直奉行“人本位”的理念，高度关注病人的感受，充分保障患者各项权利，为患者提供安全、可靠和高品质的医疗服务。“多年的实践，我们已经摸索出了一条更加细腻的操作流程，从职业技能到服务水平，我们力求落地，做到最好。2020年以前，我们还将打算收购5家医院，并进军全国大中型城市。”朱美玲介绍。

“上市之后，我们的压力更大，责任也更重。病人在哪，我们团队就在哪，我们有信心打造一流的母婴服务品牌。”朱美玲说。

本报记者 刘晓 实习生 周一



▲市卫计委党委副书记宋晓东给获奖儿童颁奖。
本报记者 王鸿哲 摄

绘画大赛加深了孩子们对医护行业的了解

“孩子真正理解了妈妈的工作”

本报5月31日讯(记者 刘晓

实习生 周一)

通过描绘“心中的白衣天使”，孩子们对医护工作者的工作有了更深入的了解。

今年11岁的周馨奕由爷爷奶奶陪着来参加颁奖活动，一早就从淄川赶到了张店。“孩子的妈妈是一名护士，工作忙没时间，所以我和她爷爷陪她来的。”周馨奕的奶奶说。

周馨奕时常到妈妈工作的医院。因此，耳濡目染，也就画出了一幅护士在医院的楼下陪着病人户外活动的图画。“我妈妈的工作就是这样的。”周馨奕说。

据周馨奕的爷爷介绍，平时馨奕妈妈很少有时间陪伴她，“我心中的白衣天使”绘画大赛能让孩子真正理解她妈妈的工作。“参加这样的活动能让孩子学到不少东西，也能让孩子亲身感受到各个行业的辛酸和乐趣。”周馨奕的爷爷说。



参赛儿童在巡展作品前拍照留念。 本报记者 王鸿哲 摄